

## 1º Termo de Retificação do Edital ESAG Nº 001/2020

Retificação do Edital ESAG Nº 001/2020 de inscrições para aluno especial de Convênios do Programa de Pós-Graduação Profissional em Administração e do Programa de Pós-Graduação Acadêmico em Administração.

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

### RESOLVE

Tornar pública a retificação do Edital ESAG Nº 001/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

#### Item 2.1

Onde se lê:

<b>Marketing de Serviços</b> (4 créditos)	Mestrado Acadêmico	Aline Regina Santos	10	Terça-feira das 14:00 às 17:40
--	--------------------	---------------------	----	--------------------------------

Leia-se:

<b>Marketing de Serviços</b> (4 créditos)	Mestrado Acadêmico	Aline Regina Santos	10	Quarta-feira das 14:00 às 17:40
--	--------------------	---------------------	----	---------------------------------

Florianópolis, 07 de fevereiro de 2020.

**Prof.<sup>a</sup> Ana Paula Menezes Pereira**  
Diretora Geral da ESAG/UDESC, em exercício